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Γράφει ο Δρ. Κώστας Πατέρας, D. Ed., M.Ed., Ph.D.

  

Δημοτικός Σύμβουλος – Πολιτευτής

  

          Άργησε αλλά τελικά έμαθε ο λαός μας το πόσο διεφθαρμένο ήταν και είναι το
πολιτικό σύστημα της χώρας μας. Έπρεπε να φτάσουμε στα πρόθυρα της χρεοκοπίας για
να κατανοήσουμε ότι η Δημοκρατία ήταν κομμένη και ραμμένη στα μέτρα μιας ολιγαρχίας
οικονομικών και πολιτικών συμφερόντων. Διοικούσαν και νομοθετούσαν με γνώμονα μόνο το
ίδιο όφελος. Την χώρα και τους πολίτες τους θεωρούσαν ΚΤΗΜΑ τους και γι’ αυτό
συμπεριφέρονταν ως φεουδάρχες.  

  

          Το Σύνταγμα της χώρας, γιατί λένε πως έχουμε Δημοκρατία, στην πράξη, όμως,
μάλλον Ολιγαρχικό καθεστώς έχουμε, και οι οποιεσδήποτε αλλαγές του, γίνονταν πάντοτε
για την προστασία του πολιτικού και του οικονομικού κατεστημένου. Οι παραγραφές
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κακουργηματικού περιεχομένου πράξεων με συνταγματική και νομική κάλυψη ήταν το
πρώτο και τελευταίο μέλημα της πολιτικής ζωής του τόπου. 

  

          Εδώ και μια δεκαετία, που άρχισε η δυσοσμία της Διαπλοκής και της Διαφθοράς, και
οι Μίζες και οι κλοπές πήγαιναν καπνός…, ξέσπασε μεγάλος σάλος για το ότι στην Ελλάδα
υπήρχαν δυο κατηγορίες πολιτών οι προνομιούχοι πολιτικοί, που ό,τι κι αν έκαναν δεν
πήγαιναν φυλακή και οι δυστυχείς πολίτες που έμπαιναν φυλακή για το παραμικρό. 

  

          Οι «Άρχοντες της Παραγραφής» των κάθε φύσεως αδικημάτων, ήταν πρώτης
κατηγορίας άνθρωποι και δεν τους έπιανε ο Νόμος, αφού οι ίδιοι φρόντιζαν εγκαίρως να
παραγράφονται τα αδικήματά τους και τα εγκλήματά τους, που έκανα σε βάρος της
κοινωνίας. Έτσι έκλειναν την Βουλή, όποτε ήθελαν, που ήταν το κλειδί για την παραγραφή,
προκήρυτταν εκλογές και ο ένας κάλυπτε τον άλλον.        

  

          Την περασμένη εβδομάδα μάθαμε πως ο Ευάγγελος Βενιζέλος και ο Γεώργιος
Παπακωνσταντίνου του ΠΑΣΟΚ πήραν άφεση αμαρτιών και οι δικογραφίες μπήκαν στο
ράφι, γιατί έκλεισε πολύ πρόωρα η Βουλή. Δικό τους μαγαζί… είναι η Βουλή και το
ανοιγοκλείνουν όποτε θέλουν… Τώρα δεν τρέχει… τίποτε για τις υποθέσεις των
καταστροφικών Μνημονίων, του PSI, των Εξοπλιστικών, των Υποβρυχίων και της
λίστας Λαγκάρντ. 

  

          Το Μαξίμου δηλ. η Ν.Δ. και ο Σαμαράς έκλεισαν την Βουλή προχθές άρον-άρον, χωρίς
να γνωρίζουν ούτε οι Βουλευτές, ακριβώς την ημέρα που έφτανε η δικογραφία των
Γερμανικών Υποβρυχίων στη Βουλή με ενδεχόμενες ποινικές ευθύνες τόσο του προέδρου
του ΠΑΣΟΚ και Αντιπροέδρου της κυβέρνησης Βαγγέλη Βενιζέλου όσο και του Πρώην
Υπουργού του ΠΑΣΟΚ Γιώργου Παπακωνσταντίνου. Το πρωτοφανές είναι πως ο Βενιζέλος
απειλούσε και τους αρμόδιους Εισαγγελείς…! Τώρα οι Υπουργοί και Υφυπουργοί και πρώην
Πρωθυπουργοί των κυβερνήσεων του Γιώργου Παπανδρέου και του Λουκά Παπαδήμου
μπορούν να κοιμούνται… ήσυχοι. Φυλακή μπαίνουν οι άνεργοι και οι επαγγελματίες όταν
δεν μπορούν να πληρώσουν τα Ασφαλιστικά Ταμεία και την Εφορία…! Όχι όμως και οι
κλέφτες πολιτικοί. 

  

          Το ξέπλυμα βρώμικων πολιτικών δεν έχει τέλος, αφού οι ίδιοι φρόντισαν για την
παραγραφή των κακουργηματικών πράξεων, πριν καλά καλά τους κρίνει η Δικαιοσύνη. 
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          Στην Ελλάδα τυπικά όλοι είμαστε ίσιοι, αλλά μερικοί είναι πιο ίσιοι από τους ίσιους,
δηλ. οι Άρχοντες της παραγραφής…!

  

          Κατά τ’ άλλα έχουμε…. Δημοκρατίας…!
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